ПРОТОКОЛ № 5
заседания рабочей группы Департамента здравоохранения Курганской области по противодействию коррупции
г. Курган                                                                                                               16.06.2020 г.
Рабочая группа в составе:

	Островских
Елена Викторовна
Тютрина
Наталья Валерьевна
	-  заместитель директора Департамента здравоохранения Курганской области – начальник управления лицензирования и организации медицинской помощи, председатель рабочей группы;

- заведующий сектором правовой работы отдела правового и кадрового обеспечения управления правового и организационно-кадрового обеспечения Департамента здравоохранения Курганской области, секретарь рабочей группы.


	Члены рабочей группы:
Бородина

Ирина Николаевна

Лозовский 

Валерий Анатольевич

Моторина
Елена Александровна

	- директор центра научного и карьерного роста  Курганского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»;

– начальник управления экономики, финансов и проектной деятельности Департамента здравоохранения Курганской области;
- член Общественной палаты Совета Курганской области;


	Севастьянова

Татьяна Юрьевна


	- начальник управления правового и организационно-кадрового обеспечения Департамента здравоохранения Курганской области.



Повестка заседания:

1. Рассмотрение обращения НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ по вопросу осуществления медицинской деятельности НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.
1. Слушали: Севастьянову Т.Ю.
В Департамент здравоохранения Курганской области (далее – Департамент)                ДАТА во время проведения личного приема обратилась представитель НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ФИО по вопросу отказа НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ в предоставлении лицензии на медицинскую деятельность по оказанию первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по дезинфектологии и правомочности выдачи в    году лицензии на медицинскую деятельность НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ, а именно по оказанию первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по дезифектологии (копия обращения прилагается).

Согласно приказа Департамента ДАТА № «О проведении внеплановой документарной проверки в отношении НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ» и приказа Департамента ДАТА №  «О проведении внеплановой выездной проверки в отношении НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ» лицом, уполномоченным на проведение проверок назначен ДОЛЖНОСТЬ – ФИО.

По результатам проверок НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ФИО составлены и подписаны акт №   (по результатам внеплановой документарной проверки) и акт №   (по результатам внеплановой выездной проверки), по заключению которых нарушений не выявлено (выявлено соответствие заявленных видов медицинской деятельности действующим лицензионным требованиям).
Решили:

Информацию о выявленных нарушениях при выдаче лицензии на осуществление медицинской деятельности НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ направить в прокуратуру Курганской области для рассмотрения в пределах компетенции.
Результаты голосования: единогласно.

Председатель рабочей группы:                                                                    Е.В. Островских 
Секретарь рабочей группы:                                                                               Н.В. Тютрина
