ПРОТОКОЛ № 6
заседания рабочей группы Департамента здравоохранения Курганской области по противодействию коррупции
г. Курган                                                                                                               17.07.2020 г.
Рабочая группа в составе:

	Иванова
Тамара Анатольевна
Логинова
Наталья николаевна
	- первый заместитель директора Департамента здравоохранения Курганской области, председатель рабочей группы;

- заместитель начальника управления правового и организационно-кадрового обеспечения Департамента здравоохранения Курганской области – начальник отдела правового и кадрового обеспечения, секретарь рабочей группы.


	Члены рабочей группы:
Бородина
Ирина Николаевна

Макушин Олег

Владимирович

Моторина Елена

Александровна


	- директор центра научного и карьерного роста  Курганского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»;

- заместитель начальника отдела по противодействию коррупции и защиты бюджетных средств Управления экономической безопасности и противодействия коррупции Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Курганской области;

- член Общественной палаты Совета Курганской области;


	Севастьянова

Татьяна Юрьевна


	- начальник управления правового и организационно-кадрового обеспечения Департамента здравоохранения Курганской области.



Приглашены:
Ольга Николаевна Соложенцева, заместитель Губернатора Курганской области по социальной политике;

Татьяна Владимировна Макарова, исполняющий обязанности начальника отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата Губернатора Курганской области;

Оксана Юрьевна Ардаковская, старший прокурор отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Курганской области, советник юстиции;

Светлана Борисовна Кулигина, заместитель начальника управления экономики, финансов и проектной деятельности Департамента здравоохранения Курганской области – начальник планово-экономического отдела;
Ирина Валерьевна Герт – заместитель начальника отдела правового и кадрового обеспечения управления правового и организационно-кадрового обеспечения Департамента здравоохранения Курганской области – заведующий сектором развития кадрового потенциала здравоохранения и профессиональной подготовки.

Повестка заседания:
1. Рассмотрение вопроса об использовании в     году главным врачом НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ служебного автомобиля в личных интересах.

2. Рассмотрение вопроса о заработной плате главного врача НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

1. Слушали: Логинову Н.Н.

В Департамент здравоохранения Курганской области (далее – Департамент здравоохранения) поступила информация об использовании в    году главным врачом НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ФИО служебного автомобиля в личных интересах.

Департаментом здравоохранения по данному факту запрошена информация.

Следует отметить, что в     году Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Курганской области была проведена комплексная проверка НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ПЕРИОД, по результатам которой фактов нецелевого использования имущества не выявлено.

Рабочей группой исследованы судебные акты (постановление мирового судьи судебного участка     судебного района Курганской области ДАТА и решение    районного суда Курганской области ДАТА) о признании ФИО, виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей    Кодекса об административных правонарушениях, и назначении административного наказания в виде административного штрафа в размере     рублей (копии судебных актов прилагаются).

В ходе обсуждения выступили О.Н. Соложенцева, Т.В. Макарова,                              О.Ю. Ардаковская, О.В. Макушин, И.Н. Бородина, Е.А. Моторина, Т.Ю. Севастьянова, Н.Н. Логинова. 

Решили:

1. Заслушать на очередном заседании рабочей группы информацию НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ о реализации медицинскими организациями мероприятий по внедрению и использованию аппаратуры спутниковой навигации ГЛОНАСС.
2. В связи с нецелевым и неэффективным использованием имущества, переданного НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ в оперативное управление, рекомендовать директору Департамента здравоохранения рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности главного НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.
2. Слушали: Кулигину С.Б.
По данным формы федерального статистического наблюдения N ЗП-здрав    ПЕРИОД средняя заработная плата главного врача НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ФИО составила      тыс. руб., а средняя заработная плата работников НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ без учета руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ -    руб.

Соотношение заработной платы руководителя к средней заработной плате персонала в данном учреждении составило    .
По данным формы ЗП-здрав за ПЕРИОД средняя заработная плата главного врача НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ФИО составила     тыс. руб., в среднем по государственным учреждениям Курганской области размер средней заработной платы руководителей составляет     тыс.рублей

Решили:
Главному врачу НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ усилить работу по привлечению кадров в целях равномерного распределения обязанностей.

Результаты голосования: единогласно.

Председатель рабочей группы:                                                                          Т.А. Иванова
Секретарь рабочей группы:                                                                              Н.Н. Логинова
