ПРОТОКОЛ № 14
заседания рабочей группы Департамента здравоохранения Курганской области по противодействию коррупции
г. Курган                                                                                                               28.12.2019 г.
Рабочая группа в составе:

	Островских
Елена Викторовна
Тютрина
Наталья Валерьевна
	- заместитель директора Департамента здравоохранения Курганской области – начальник управления лицензирования и организации медицинской помощи, заместитель председателя рабочей группы;

- заведующий сектором правовой работы отдела правового и кадрового обеспечения управления правового и организационно-кадрового обеспечения Департамента здравоохранения Курганской области, секретарь рабочей группы;


	Члены рабочей группы:
Жилин 
Евгений Сергеевич 
Лозовский 

Валерий Анатольевич

Логинова

Наталья Николаевна


	- начальник отдела обеспечения взаимодействия с правоохранительными органами управления специальных программ Аппарата Губернатора Курганской области;
– начальник управления экономики, финансов и проектной деятельности Департамента здравоохранения Курганской области;
- заместитель начальника управления правового и организационно-кадрового обеспечения Департамента здравоохранения Курганской области – начальник отдела правового и кадрового обеспечения;


	Макушин 

Олег Владимирович 
Севастьянова

Татьяна Юрьевна

Чернышов

Василий Анатольевич


	- заместитель начальника отдела по противодействию коррупции и защиты бюджетных средств Управления экономической безопасности и противодействия коррупции Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Курганской области;
- начальник управления правового и организационно-кадрового обеспечения Департамента здравоохранения Курганской области;
- заместитель начальника управления экономики, финансов и проектной деятельности Департамента здравоохранения Курганской области — начальник планово-экономического отдела.


Приглашены:
Кулигина Светлана Борисовна, заместитель начальника планово-экономического отдела управления экономики, финансов и проектной деятельности Департамента здравоохранения Курганской области - заведующий сектором экономики учреждений и оплаты труда в здравоохранении;

ФИО, исполняющий обязанности начальника НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

Повестка заседания:

1. Рассмотрение письменного обращения ФИО в Министерство здравоохранения Российской Федерации по вопросам возможных нарушений законодательства о противодействии коррупции в деятельности НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.
2. Рассмотрение обращения директора НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ФИО по вопросам возможных нарушений законодательства о противодействии коррупции в деятельности НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

3. О реализации постановления Правительства Курганской области                        от 24 декабря 2018 года № 432 «О государственной программе Курганской области «Противодействие коррупции в Курганской области» за 4 квартала 2019 года.
1. Слушали: Логинову Н.Н.
В адрес Департамента здравоохранения Курганской области (далее – Департамент здравоохранения) поступило письменное обращение ФИО в Министерство здравоохранения Российской Федерации по вопросам возможных нарушений законодательства о противодействии коррупции в деятельности НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

Слушали: Кулигину С.Б.
В соответствии со статьей 135 Трудового кодекса Российской Федерации заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда.

Начисление заработной платы осуществляется в соответствии с занимаемой должностью, объемом выполняемой работы в соответствии с имеющимися нормативными документами, действующими на территории Курганской области, за фактически отработанное время. 
Заработная плата состоит из оклада, выплат компенсационного и стимулирующего характера.

Оклад определяется трудовым договором, размер окладов определяется путем умножения среднего оклада основного персонала и коэффициента управления, который устанавливается в зависимости от группы по оплате труда.

Оплата труда руководителей учреждений, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области (далее – руководители), осуществляется в соответствии с разделом III постановления Правительства Курганской области               от 25 апреля 2016 года № 105 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников государственных учреждений, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области».
Премирование руководителей осуществляется в соответствии с приказом Департамента здравоохранения от 21 октября 2013 года № 1517 «О целевых показателях эффективности деятельности государственных учреждений, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и условиях выплаты премии по итогам работы руководителям государственных учреждений, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области».

Финансирование учреждений осуществляется на основании заявок учреждения, которые направляются в Финансовое управление Курганской области. После перечисления Финансовым управлением Курганской области, средства направляются в учреждения.
Решили:

1. Нарушений законодательства о противодействии коррупции не установлено.
2. О результатах рассмотрения письменного обращения ФИО от ДАТА НОМЕР сообщить заявителю в установленный законодательством срок.
Результаты голосования: единогласно.

2. Слушали: Севастьянову Т.Ю.
В адрес Департамента здравоохранения поступило обращение директора НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ФИО по вопросам возможных нарушений законодательства о противодействии коррупции в деятельности НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

Решили:
Копию письменного обращения директора НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ФИО по вопросам возможных нарушений законодательства о противодействии коррупции в деятельности НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ от ДАТА №б/н направить в прокуратуру Курганской области для рассмотрения в пределах компетенции.
Результаты голосования: единогласно.

3. Слушали: Логинову Н.Н.
Информация 
о реализации постановления Правительства Курганской области 

от 24 декабря 2018 года № 432 «О государственной программе Курганской области «Противодействие коррупции в Курганской области»
за 4 квартала 2019 года

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Результат

	4.
	Проведение антикоррупционной экспертизы НПА Курганской области и Департамента
	   За 4 квартала 2019 года проведена антикоррупционная экспертиза 12 проектов нормативных правовых актов Департамента здравоохранения Курганской области (далее– Департамент):

   «О внесении изменений в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 26 декабря 2016года №1449 «Об осуществлении медицинскими организациями, подведомственными Департаменту здравоохранения Курганской области, полномочий заказчика по организации закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд»;

    «О внесении изменения в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 19 октября 2016 года № 1096 «Об утверждении Служебного распорядка Департамента здравоохранения Курганской области»;

    «Об утверждении перечня вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты в 2019 году (программный реестр должностей)»;

    «О внесении изменений в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 1 февраля 2019 года № 107 «Об утверждении перечня вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты в 2019 году (программный реестр должностей)»;

    «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Курганской области в Департаменте здравоохранения Курганской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Курганской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

    «Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных учреждений, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и среднемесячной заработной платы работников этих учреждений (без учета заработной платы соответствующего руководителя, его заместителей, главного бухгалтера)»;

    «Об установлении порядка организации оказания первичной медико-санитарной помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе на дому при вызове медицинского работника, гражданам, которые выбрали медицинскую организацию, находящуюся на территории Курганской области, для получения первичной медико-санитарной помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи не по территориально-участковому принципу»;

    «О внесении изменений в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 1 февраля 2019 года № 107                «Об утверждении перечня вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты в 2019 году (программный реестр должностей)»;

    «О внесении изменения в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 15 октября 2018 года № 1129                    «О конкурсной комиссии Департамента здравоохранения Курганской области для проведения конкурсов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Курганской области в Департаменте здравоохранения Курганской области и включение в кадровый резерв Департамента здравоохранения Курганской области»;

    «О внесении изменений в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 1 февраля 2019 года № 107                «Об утверждении перечня вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты в 2019 году (программный реестр должностей)»;

     «О внесении изменений в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 1 февраля 2019 года № 107                «Об утверждении перечня вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты в 2019 году (программный реестр должностей)»;

    «О внесении изменений в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 1 февраля 2019 года № 107                «Об утверждении перечня вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты в 2019 году (программный реестр должностей)».


	5.
	Организация размещения на областном интернет-портале НПА Курганской области (проектов НПА) в целях их общественного обсуждения
	   В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы за 4 квартала 2019 года на официальном сайте Департамента размещено 12 проектов приказов Департамента:
   «О внесении изменений в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 26 декабря 2016года №1449 «Об осуществлении медицинскими организациями, подведомственными Департаменту здравоохранения Курганской области, полномочий заказчика по организации закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд»;

    «О внесении изменения в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 19 октября 2016 года № 1096 «Об утверждении Служебного распорядка Департамента здравоохранения Курганской области»;

    «Об утверждении перечня вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты в 2019 году (программный реестр должностей)»;

    «О внесении изменений в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 1 февраля 2019 года № 107 «Об утверждении перечня вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты в 2019 году (программный реестр должностей)»;

    «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Курганской области в Департаменте здравоохранения Курганской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Курганской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

    «Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных учреждений, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и среднемесячной заработной платы работников этих учреждений (без учета заработной платы соответствующего руководителя, его заместителей, главного бухгалтера)»;

    «Об установлении порядка организации оказания первичной медико-санитарной помощи в экстренной и неотложной формах, в том числе на дому при вызове медицинского работника, гражданам, которые выбрали медицинскую организацию, находящуюся на территории Курганской области, для получения первичной медико-санитарной помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи не по территориально-участковому принципу»;

    «О внесении изменений в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 1 февраля 2019 года № 107                «Об утверждении перечня вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты в 2019 году (программный реестр должностей)»;

    «О внесении изменения в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 15 октября 2018 года № 1129                    «О конкурсной комиссии Департамента здравоохранения Курганской области для проведения конкурсов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Курганской области в Департаменте здравоохранения Курганской области и включение в кадровый резерв Департамента здравоохранения Курганской области»;

    «О внесении изменений в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 1 февраля 2019 года № 107                «Об утверждении перечня вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты в 2019 году (программный реестр должностей)»;

     «О внесении изменений в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 1 февраля 2019 года № 107                «Об утверждении перечня вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты в 2019 году (программный реестр должностей)»;

    «О внесении изменений в приказ Департамента здравоохранения Курганской области от 1 февраля 2019 года № 107                «Об утверждении перечня вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты в 2019 году (программный реестр должностей)».


	11.
	Проведение мониторинга «Сведения о ходе реализации мер по противодействию коррупции в Департаменте и подведомственных учреждениях»
	Мониторинг проведен в установленные сроки. Направлен в отдел профилактики коррупционных и иных правонарушений Аппарата Губернатора Курганской области        14 мая 2019 года.

	16.
	Обеспечение принятия мер по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих государственные должности Курганской области и должности государственной гражданской службы Курганской области, в т.ч. контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, предоставляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов
	Принимаются меры по повышению эффективности кадровой работы, в части касающейся ведения личных дел лиц, замещающих государственные должности Курганской области и должности государственной гражданской службы Курганской области в Департаменте. В этой связи в установленные сроки (до 1 февраля   2019 года) проведена работа по актуализации сведений, содержащиеся в анкетах государственных гражданских служащих Курганской области, замещающих должности государственной гражданской службы Курганской области в Департаменте, и лица, замещающего государственную должность Курганской области. Далее сведения актуализируются по мере необходимости.

	29.
	Организация разработки и внедрения деловых игр антикоррупционной направленности как способа антикоррупционного воспитания, антикоррупционной пропаганды
	Департаментом проведена деловая игра для студентов Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Курганский базовый медицинский колледж» 25 сентября 2019 года.

Департаментом совместно с отделом профилактики коррупционных и иных правонарушений Аппарата Губернатора Курганской области 20 июня 2019 года организовано проведение дня специалиста для врачей-психиатров-наркологов, в рамках которого проведена интеллектуальная игра Антикоррупционная мозгобойня».

	32.
	Организация работы с родителями детей, обучающихся в образовательных организациях Курганской области (родительскими комитетами), по предупреждению коррупционных проявлений в образовательных организациях, в т.ч. поборов в данных организациях
	В целях предупреждения коррупционных проявлений в образовательных организациях, в том числе поборов, должностные лица Департамента приняли участие в родительских собраниях, которые состоялись 12 октября 2019 года и 19 октября 2019 года в Государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Курганский базовый медицинский колледж.

	33.
	Разработка и внедрение тренингов для работников сферы здравоохранения
	Департаментом 31 октября 2019 года проведен тренинг антикоррупционной устойчивости для студентов Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Курганский базовый медицинский колледж».

	36.
	Мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в органах исполнительной власти Курганской области и органах местного самоуправления Курганской области
	На сайте «URA.RU» ДАТА размещена статья, в которой указаны факты превышения заработной платы сотрудникам бухгалтерии, а также наличия конфликта интересов в НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

Указанная информация, рассмотрена на заседании рабочей группы Департамента по противодействию коррупции ДАТА.
Принято решение: информацию по результатам проверки НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ направить в Правительство Курганской области и прокуратуру Курганской области для рассмотрения в пределах компетенции. 

	38.
	Совершенствование мер по противодействию коррупции в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд
	   Полномочие по обеспечению граждан средствами для дезинфекции, дезинсекции и дератизации, лекарственными препаратами, в том числе иммунобиологическими, медицинскими изделиями, специализированными продуктами лечебного питания, полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет в соответствии с постановлением Правительства Курганской области от 13 декабря 2016 года №399 передано Государственному казенному учреждения Курганской области «Центр ресурсного обеспечения в сфере здравоохранения».

   Департаментом за отчетный период заключены 35 прямых договоров с единственным поставщиком. 

    В рамках осуществления ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Курганской области в отношении заказчиков, подведомственных Департаменту, Департаментом за 4 квартала 2019 года проведены 9 ведомственных внеплановых проверок. В ходе проведения проверок проверено 8 учреждений здравоохранения. 

   По результатам проведения проверок Департаментом выявлены факты совершения субъектами контроля действий, содержащих признаки административного правонарушения, в 1 учреждении здравоохранения. Данная информация направлена в Департамент экономического развития Курганской области.

	39.
	Обеспечение ежегодного увеличения показателя предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде
	   Департаментом оказывается 8 государственных услуг: 
   Аттестация граждан, привлекаемых в качестве экспертов к проведению мероприятий по контролю при осуществлении Департаментом проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

   Лицензирование деятельности связанной с оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений;
  Лицензирование медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»);

   Лицензирование фармацевтической деятельности (за исключением деятельности, осуществляемой организациями оптовой торговли лекарственными средствами и аптечными организациями, подведомственными федеральным органам исполнительной власти);
   Присвоение медицинским и фармацевтическим работникам квалификационных категорий; 
   Разрешение на занятие народной медициной;     

   Прием заявок (запись) на прием к врачу;
   Направление граждан Российской Федерации, проживающих на территории Курганской области, нуждающихся в оказании специализированной, за исключением высокотехнологичной, медицинской помощи в федеральные государственные учреждения.
    Доля, поданных в электронном виде, от общего количества поданных заявлений, за                  4 квартала 2019 года составляет 71,5% (всего                  3 270 032 заявлений, из них в электронном виде: 2 336 000).

   В помещениях медицинских организаций Курганской области (возле регистратуры и в холлах) размещена информация о возможности получения Государственной услуги «Запись на прием к врачу» в электронном виде.
   На официальном сайте Департамента,  информационных стендах и официальных сайтах медицинских организаций, подведомственных Департаменту, размещена информация о возможности получения государственных услуг в электронном виде.

	40.
	Организация работы по предоставлению государственных и муниципальных услуг в электронной форме с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»
	  В настоящее время все государственные услуги, предоставляемые Департаментом в электронном виде, предоставляются через «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

   На официальном сайте Департамента,  информационных стендах и официальных сайтах медицинских организаций, подведомственных Департаменту, размещена информация о Портале государственных и муниципальных услуг.


Решили:
1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжить работу по реализации государственной программы Курганской области «Противодействие коррупции в Курганской области», утвержденной постановлением Правительства Курганской области от 24 декабря 2018 года № 432.

Результаты голосования: единогласно.

Заместитель председателя рабочей группы:                                              Е.В. Островских
Секретарь рабочей группы:                                                                               Н.В. Тютрина
Приложение 1
к протоколу рабочей группы Департамента здравоохранения Курганской области по противодействию коррупции от 28 декабря 2019 года №14
План работы рабочей группы Департамента здравоохранения 

Курганской области по противодействию коррупции на 2020 год

	№

п/п
	Повестка дня заседания
	Срок

исполнения
	Ответственные

	1.
	О ходе проведения кампании по предоставлению руководителями медицинских организаций, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год и сведений о размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
	1 квартал
	сектор развития кадрового потенциала здравоохранения и профессиональной подготовки отдела правового и кадрового обеспечения управления правового и организационно-кадрового обеспечения Департамента здравоохранения Курганской области

	2.
	О реализации государственной программы Курганской области «Противодействие коррупции в Курганской области», утвержденной постановлением Правительства Курганской области от 24 декабря 2018 года № 432
	ежеквартально
	управление правового и организационно-кадрового обеспечения Департамента здравоохранения Курганской области;

управление экономики, финансов и проектной деятельности Департамента здравоохранения Курганской области;

управление лицензирования и организации медицинской помощи Департамента здравоохранения Курганской области

	3.
	Подведение итогов работы по организации проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных руководителями государственных учреждений, подведомственных Департаменту здравоохранения Курганской области, на себя и членов своей семьи за 2019 год
	4 квартал
	сектор развития кадрового потенциала здравоохранения и профессиональной подготовки отдела правового и кадрового обеспечения управления правового и организационно-кадрового обеспечения Департамента здравоохранения Курганской области

	4.
	Об исполнении решений принятых комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Курганской области в 2020 году
	по мере необходимости
	управление правовой и организационно-кадровой работы Департамента здравоохранения Курганской области

	5.
	Утверждение плана работы рабочей группы Департамента по противодействию коррупции на 2021 год
	4 квартал
	управление правового и организационно-кадрового обеспечения Департамента здравоохранения Курганской области;

управление экономики, финансов и проектной деятельности Департамента здравоохранения Курганской области;

управление лицензирования и организации медицинской помощи Департамента здравоохранения Курганской области


